



VALLENSBÆK RIDEKLUB

Vallensbæk Rideakademi

Vallensbæk, den 29.11.2023

Referat Til

Bestyrelsesmøde nr. 10 – onsdag den 29. november 2023
Mødet afholdes på Vallensbæk Rideakademi i klublokalet kl. 19.00

Deltagere i mødet: Henrik, Britha, Isabella, Michelle & Dorthe

Afbud: Ingen

Referent: Dorthe

1. Godkendelse af dagsorden:
Godkendt.

2. Godkendelse og underskrift af referat nr. 9:
Rettelse til referat, Isabella og Annette deltog ikke.

3. Opfølgning på tidligere møder

Salg af store dressurbogstaver/Britha:

Vi sælger ikke de store dressurbogstaver.

Invitation til Københavns mesterskab i springning/Britha:

Dette er ikke diskuteret i udvalget, der indkaldes til møde snarest, Emilie har ansvaret.

Julehilsen/kort gaver til samarbejdspartner/Britha:

Vi hører VRA om de vil være med på Julehilsen. Henrik skal bruge hjælp til distribuering af gaver.

4. Orientering fra formanden

Opfølgning på møde med VRA - herunder udkast til ændringer i kontrakt:

Referat fremsendt og gennemgås kort.

Der diskuteres endnu en gang engagementet med Velbekomme. Henrik rykker igen for betaling.

Der skal udfærdiges en kontrakt med Velbekomme og VRL inden næste stævne, hvor de skal stå på forplejningen.

Opdateret inventarliste til VRA. Der er lavet tilføjelse til kontrakt og dette er godkendt d.d.

Udkast til kontrakt med TREC Danmark til drøftelse - inkl. møde med TREC Danmark:

Samarbejdsaftale rundsendes til godkendelse.

Opfølgning på coach-møder:

Sidste session flyttes til januar. Forløbet har indtil videre været givende.

Strategimøde - inkl. drøftelse af regler for VLR-cup og klubmesterskaber:

Der skal afholdes strategimøde, der skal afsættes en hel arbejdsdag til dette primo 2024.

Oprydning:

Der planlægges oprydning den 9-10. december 2023.

5. Orientering fra næstformanden

Ingen kommentarer.

6. Orientering fra kassereren

Der er fremsendt ansøgning om Medlemstilskud Vallensbæk Kommune for 2024:

Noteret.

Saldoregnskab 01.01-31.10,2023, se medsendt:

Ingen kommentarer.

Stævneregnskaber for 3.-4. kvartal, se medsendte:

Ingen kommentarer.

Driften af Cafeen og regnskab fra 1. oktober, se medsendte:

Ingen kommentarer.

MobilePay nummer til Cafeen

MasterCard til Cafeen:

Bestilles.

Inventarliste for 2022 – 2023, se medsendte:

Ingen kommentarer.

Afregning fra "Velbekomme":

Henrik har ansvar for opfølgning.

Betaling af dressurhegn:

Ingen kommentarer.

Bestyrelsesoversigt, se medsendte:

Isabella Blond indtræder i bestyrelsen.

Udvalgsliste, se medsendte:

Gennemgå og evt. kommentarer sendes til Britha inden 8 dage.

Børneattester – medlemskab udvalgsmedlemmer:

Der skal foreligge børneattest på alle udvalgsmedlemmer. Kun udvalgsformanden behøver at være medlem af VLR.

7. Rapport fra udvalg:

a) Dressurudvalg

Elevcup 2024:

Elevcuppen starter op januar 2024 og dressurudvalget varetager dette sammen med Isabella og Anne.

Møde i udvalget den 15.11.2023 se medsendte:

Ingen kommentarer.

Funktionsbeskrivelse for udvalget, se medsendte:

Ingen kommentarer.

Ansøgninger om D-C dressurstævner for perioden 01.04-30.09.-2024:

Ansøgning skal indsendes senest den 15.12.23. Der afholdes C-stævne/distrikt mesterskab i dressur og D-stævne med Vallensbæk cup, begge stævner udendørs.

Æresdækkener:

Henrik har fået fra dressurudvalget og mangler fra rideskolen.

Staldplaquetter:

Huske at bestille disse til generalforsamlingen. Besked til Henrik.

b) Springudvalg:

Det planlægges at holde C-stævne og D-stævne udendørs. Der er udvalgs møde den 6/12.

Stævne den 16-17/12 og Fastelavnsstævne. Landsstævne den 9-11. august.

c) Cafeudvalget:

Britha og Dorthe sætter sig sammen og holder møde. Der skal vedtages nyt reglement for hjælpermad.

d) Kæphesteudvalg:

Der kigges på stævne Q1 2024.

e) Voltigeudvalg:

B-stævne den 7. april og 20-22. september DM.

f) TREC-udvalg:

Stævne den 14.01.2024, stævne igen april-maj-juni.

g) Sponsorudvalg:

Intet nyt. Der kommer løbende sponsoring ind fra tidligere afholdte stævner.

h) SoMe-udvalg:

Intet nyt, udover ny strategi for opslag.

i) Fællesskabsudvalg/Juniorudvalg:

Vi skal blive bedre til at planlægge arrangementer – dette for at få flest mulige tilmeldte.

j) Ad hoc udvalg:

Der afholdes møder for dressur og spring primo 2024.

8. Evt. herunder ny mødedato:

Der er indkøbt 6 nye plaststøtter til spring og opstigningskamler, 2 røde og 2 blå.

Generalforsamling den 20. marts 2024. Næste bestyrelsesmøde 10. januar 2024 kl. 18.30.